THE MAYA SECRET
indie rock, dream pop
THE MAYA SECRET – это мощный дрим-поп европейского уровня. Непредсказуемые и романтичные, они сносят с ног своим драйвом, но уже в следующей композиции, сохраняя баланс, окутывают светлой меланхолией.

The Maya Secret отличают необычные аранжировки, но при этом живое, комфортное звучание. Их музыка – светлая и многозначительная – поёт гимны надежде и светлой мечте, прославляет жизнелюбие, восхищение огромным миром.

На счету группы 3 европейский тура: от Стокгольма до Рима, от Парижа и до Москвы! И весь этот пусть с ними проделало их незаменимое пианино.

Победители и призеры многочисленных конкурсов – The Maya Secret – заключили контракт с крупнейшей звукозаписывающей компанией «Universal Music Group». С их поддержкой группа выпустила клип на песню «Nothing more» – и это не просто клип, а настоящее кино с нетривиальным сюжетом, которое набрало больше 2,5 миллионов просмотров!

Каждый концерт The Maya Secret – это поток искренности и горящие сердца. Перезагрузка для уставших от суеты! Идеальная музыка, чтобы выдохнуть и позволить мечтам пуститься в полёт!

Слушатели часто сравнивают музыку группы с Coldplay и Radiohead, а сами музыканты отмечают влияние на свое творчество различных артистов - от U2 и Oasis до The Prodigy и Massive Attack. 

#themayasecret #tms #dreampop #indierock
